



Ваш надійний помічник

Junior recruiter, сорсер, 15000 грн.

📍 Київ, 🕒 20 грудня 2024

Компанія: [Talents Boutique](https://jobs.ua/company/id/1639009) (<https://jobs.ua/company/id/1639009>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [IT, WEB фахівці](#), [HR, управління персоналом](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: вільний графік роботи

Опис вакансії

Ми — агенція Talents Boutique орієнтована на напрямок e-commerce, особливо для підприємців Amazon з усього світу. Ми спрощуємо процес найму компаніям, беручи на себе всі етапи — від створення опису вакансії до найму кандидата. Нам довіряють компанії по всьому світу і в зв'язку з ростом ми шукаємо в штат нового помічника рекрутера/сорсера, який разом з нами буде досягати спільних цілей зростання!

Наша вакансія — це

?можливість практикувати англійську мову;
?освоїти не тільки професію рекрутера, але й перспективний напрямок пошуку спеціалістів у сфері E-commerce та Amazon;
?працювати із замовниками з різних країн світу.

Що потрібно від тебе:

досвід роботи в рекрутингу/ у суппорті/ адмініструванні/ або інших посадах, пов'язаних з людьми, CRM системами, таблицями;
володіння мовами: укр/рос та англійська не нижче B1 — для читання, спілкування з кандидатами;
високий рівень комунікації та самоорганізації, відповідальність;
здатність швидко навчатися і використовувати отримані знання на практиці;
сильні сторони: комунікабельність, посидючість, увага до деталей, терпіння;
готовність використовувати творчі та аналітичні здібності для швидкого і якісного закриття вакансій;
наявність ноутбука та стабільного доступу до інтернету.

Обов'язки

- Щоденний моніторинг та сортування вхідної електронної пошти: резюме на вакансії, тестові завдання, листування з кандидатами.
- Допомога рекрутеру з пошуком кандидатів на вакансії та в базу даних.
- Робота з джоб сайтами, проведення прескринінгу з кандидатами.
- Робота з соцмережами для збільшення бази кандидатів
- Актуалізація бази кандидатів в CRM Hirma.
- Пошук нових ресурсів для розміщення вакансій.

Що ми пропонуємо

Навчання та стажування за наш рахунок.
Можливість опанувати нову сферу діяльності.
Навчання специфіці роботи з амазон-вакансіями.
Можливість практикувати та покращувати свою англійську мову.
Робота з клієнтами з різних країн світу.
Оплата в доларах та бонуси.
Гнучкий графік роботи.
Можливість дистанційної роботи.

Відпускні та святкові дні.
Дружня атмосфера.

? Якщо тобі цікавий рекрутинг, тобі цікаво вчитися та розвивати себе як професіонала, то ця посада для тебе.

Будемо раді бачити тебе в нашій команді!

Контактна інформація

Контактна особа: Олександра